



一款高大上的冬令营 正火热报名中……

寒假参加“美式外教科学营”让孩子零距离接触老外和奇趣实验

孩子们经历了漫长的学期,寒假期间,需要放松一下。怎样放松呢?本报小记者工作室给您出了个点子——我们百里挑一选择的“美式外教科学营”会是孩子这个冬天的好选择。

它给孩子一次与老外零距离接触的机会,给孩子一次团队协作(独立)做科学实验的机会,给孩子一次走进浙大的机会,给孩子一次惊叹科学的机会……

本次冬令营一个班30人,配备1名外教、4名翻译、1名班主任,超高的安全和活动执行配置,为的就是冬令营效果。活动内容丰富,包括科学爆炸SHOW、不可思议讲堂、科学工坊等4大板块;天文救援、化学造物主、魔幻光和电、物理魔法师、福尔摩斯探案、机械迷城等6大科学主题及25个科学实验。让孩子在这个寒假不但能面对面跟外教练习口语,还能感受到科学奇趣实验带来的无比乐趣。

该款冬令营产品,杭州皓石假日小队官方标价为每人2980元(不含大交通130元),为感谢广大家长、老师对本报小记者工作室的厚爱和信任,我们给予最低价:

凡是2018年度奉化日报小记者,仅需每人2268元、非小记者每人2368元,奉化至杭州大巴接送费130元。

营期:2018年2月4日(周日)至7日(周三)(四天三夜)。

活动场地:浙大城市学院(杭州拱墅区)

出发地点和时间:2月4日早上7点于华信国际大酒店门口集合,7点半出发,统一乘坐正规大巴车。7日返程具体时间届时家长群里通知。

本次活动咨询报名电话:奉化日报小记者工作室88989537。



活动详情
请扫描“奉化日报小记者”微信公众号,了解具体细节。

两地百年老校话教育谋发展

□通讯员 胡佩樱

日前,我区锦屏中心小学和绍兴塔山小学两校的行政班子成员相聚召开务虚会,围绕“世易时移话备变”的主题,共谋学校管理良策,探寻学校发展思路,开拓教育教学视野。

首先,锦屏中心小学与塔山小学班子成员就校长、教学、德育、工会和后勤工作分组进行探讨交流,从打造适合学校发展的教育文化、创新管理与运行机制、创造适合学生的德育课程等问题共谋发展良方,共享创设策

略。随后,锦屏中心小学班子成员就一年来个人学习、观念、状态、能力和工作及成绩等方面进行回顾、反思,深入地剖析了存在的问题,并提出改进设想。交流后,浙江省名校长培养人选、塔山小学校方明江作了深刻的点评,给予了高度的肯定。接着他介绍了塔山小学通过“期望教育”“体验教育”“礼让教育”三大主题教育,彰显“每个孩子都很重要”的教育理念,在提升学校管理水平促进学校内涵发展作了引领。最后,该校校长

范伟东肯定了各位班子成员一年来的个人发展和工作上的成绩,并提出了2018年的希冀:一要有希望感、存在感;二多些精气神,保持年轻态;三实实在在做事,多做实事,挑战能力边缘。

新年伊始召开“务虚会”是锦屏中心小学校长范伟东打造学校管理团队的一贯做法,其意义在于:一是通过跨区域寻找管理思路、寻求先进经验,努力开创学校管理新秩序,推动学校管理文化转型升级;二是

引导每一位校委会成员学会用战略的眼光和批判性思维“照镜子”,坦荡真诚地讲问题,自我净化、自我革新、自我完善,不断提升工作中的反思意识,提高工作执行力和工作能力。2018年,学校将持续改进教育教学工作,工作重心将由学校中层下移至教研组,搭建多元平台,提升教师专业水平,关注学生生命质量,丰富学校文化内涵,为重新擦亮百年老校品牌而努力。

蕙湖尔仪小学 以赛促学十九大 “三点一线”竞成长

□通讯员 应沁坤

为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,引导广大党员教师深刻领会和准确把握党的十九大精神实质,近日,蕙湖尔仪小学举办了以“学习十九大,践行十九大”为主题的知识竞赛,全体党员教师参加了本次活动。

此次竞赛以党的十九大报告和《中国共产党章程(修正案)》为主要内容,采取统一集中试卷答题的形式进行,既是对党员教师理解掌握十九大精神和新党章的一次“大检验”,又进一步巩固学习成效,让党的十九大精神

章党规在全体党员教师中入脑入心、落地生根。确保切实将思想和行动统一到党的十九大精神上来,达到“以赛促学,以学促行”的实效。自觉把学习宣传贯彻党的十九大精神及党章的要求与自己的本职工作相联系,学以致用,提升思想道德水平;学用结合,提高教育教学能力。勇立潮头,争做新时代的优秀共产党员,为正确培养“共产主义接班人”而不懈努力。

通过竞赛,大家一致表示,将以本次知识竞赛为契机,在新时期展现新气象,担当新使命,做出新贡献。

武岭小学 汗水挥洒球场 激情点亮校园

□通讯员 胡大龙 董驻

省校园足球联赛硝烟刚散不久,武岭小学第五届校园足球联赛2017年12月19日又燃起了战火。

本届比赛,共有64支队伍参加,全校一到六年级32个班级分成男女两组。本次比赛将横跨2017年和2018年,到2018年5月结束,历时半年,共140场比赛。创学校足球联赛场次记录。本次联赛除了延续第四届启用校队队员担任裁判员,新增了一二年级组。为了降低难度,一年级采用三人制比赛,但照样踢得精彩。

虽然天已入冬,但同学们的足球热情丝毫不减。课间时,操场上三五成群,练传球,练射门;比赛时,上场的同学传球、射门,加油的同学呐喊欢呼。汗水挥洒在球场,激情点亮了校园。

蕙湖中心小学 开展腊八节主题班会活动

□通讯员 马金山

为引领学生了解中国民俗文化,增强对中华传统习俗的认同感和自豪感,1月16日,蕙湖中心小学召开了“我们的传统节日·腊八节”主题班会,开展民俗文化教育。

各班通过查找腊八节由来、习俗和传说等内容,让学生了解

更多的传统文化知识。各班认真开展主题班会,相互交流腊八节的由来、习俗和传说,认真探讨腊八粥的做法。

通过开展此次主题教育活动,既丰富了未成年人的节日精神文化生活,又培养和树立了认知传统、尊重传统、继承传统、弘扬传统的思想观念。

蕙湖尔仪小学 十年感恩来时路 成长仪式盼未来

□通讯员 董静芝

1月5日下午,蕙湖尔仪小学三年级师生和家长代表欢聚学校报告厅,参与了“有爱相伴,快乐成长”的十岁成长仪式,共同庆祝孩子们人生中的第一个十年。

家长代表们的声声祝福拉开了活动的序幕。活动以“感恩成长、放飞梦想”为主线,共分为《回顾感恩篇》《成长达人秀》《展望梦想篇》三个篇章。

活动尾声,在全场齐唱的《生日快乐》歌声中,老师们为孩子们点燃生日蜡烛,孩子们郑重地许下自己的生日愿望,放飞自己的梦想。

想。随后全体学生起立,庄严宣誓:“十岁了,我要知道感恩,懂得关爱……我要努力学习,快乐成长!”声音稚嫩,但是却坚决,久久回荡在活动现场,温暖着全场人的心。

十岁成长礼温馨、庄严,经过这样的洗礼,深深地印刻在每个孩子和家长的脑海中。副校长葛建国说:“尔仪小学将把十岁成长礼作为学校的一项传统活动,希望孩子们通过这样的活动,学会感恩,懂得分享,学会珍惜亲情,放眼展望未来,常怀感恩之心和鸿鹄之志,健康成长!”

畸山小学:多彩课程 快乐成长



学生在“开心农场”挖番薯

□通讯员 竺琳

每当星期三下午走进畸山小学,你便会看到操场上学生们有的在打太极、有的在跳竹竿舞、有的在踢足球,科学实验室里学生们在研究科技制品,陶艺室里学生们在做着各式各样的陶艺作品,“开心农场”里学生们在体验劳作的快

乐。这些场景给校园形成了一道亮丽的风景线。

畸山小学根据育人目标整合学校所有课程:融知对应文化素养,融趣对应体艺特长,融礼对应礼仪道德,融行对应综合实践,形成四融课程群,内容涵盖基础性课程学习及阅读拓展、艺

术修养、阳光体育、民族生活、民族茶艺、公民素养、校园节日、主题实践等10余类30多个方面拓展课程。该校还结合学校实际情况,开设了许多民族类的课程,如民间纸艺、民族绣、竹竿舞、太极拳等等。

该校通过开展拓展课程,既培

养了学生的兴趣,又丰富了学生的知识,同时也取得了一定的成绩。本学期组织学生参加了区青少年科技创新大赛全部项目的比赛,共获得了3个一等奖,4个二等奖,12个三等奖。特别是水火箭比赛更是一炮打响,获得2个一等奖,1个二等奖。

居敬小学:与快乐共舞 向童年致敬

□通讯员 胡幼芬

“真好玩,我已经得了10颗星了!”“我已经走出迷宫了。”“我已经通过5关了!”1月10日,一场有趣的游园活动在居敬小学举行,一年级的孩子们玩得不亦乐乎,而孩子们不知道的是,其实这是他们期末综合测评。

本次进行“游园”期末测评的共有语文、数学、音乐、生活技能

等科目,分别设置了“语文水果拼盘、火眼金睛、唱个反调、诗词乐园”“摸石过河、小小超市、巧走迷宫、硕果累累”“生活小能手、心灵手巧”“音乐听音识曲”等关卡。孩子们怀着期待的心情加入了闯关队伍。

测试一开始,参加测评闯关的同学们排着整齐有序的队伍,手里拿着学校为每一个孩子精心设计、

制作的闯关卡,在老师的带领下,到每一个通关点与评委老师面对面的交流,并接受评委老师面对面的考评。在这次“游园”当中,孩子们快乐地游园闯关,不断地收获,在轻松有趣的游戏中非纸笔测试中,更懂得了要在生活和学习中做到自信、自强、自立。

期末游园活动的开展,极大地调动了学生们的参与积极性,

同时,非纸笔测试也改变了过去老师评学生的一言堂局面,不仅关注学生掌握知识的情况,也重在关注学生的能力、情感态度和审美观,突出评价方式的多样性,落实了多元化的评价,全面提升了学生素质。在今后的教学中,居敬小学的全体教师们会继续朝着这个方向努力,全面提高学生的综合素养,让每一个学生都能全面发展!